



Как встречают Новый год в разных странах

Введение

- Новый год — один из самых любимых и ярких праздников, который с удовольствием отмечают во всех странах мира. Несмотря на это, история празднования, традиции и атрибуты Нового года в разных уголках мира имеют некоторые различия.

Как встречают Новый год в России

- При встрече Нового года близкие собираются за столом.
- Собравшиеся сначала "провожают" год — вспоминают, чем он запомнился или что в нём было.
- В 0 часов 0 минут, 1 января бьют куранты. С первым ударом курантов, знаменующим приход нового года, принято чокаться бокалами с шампанским и загадывать желание.
- В России люди любят лакомиться легендарным салатом «Оливье». Ни один стол не обходится также без мясных и рыбных блюд, а также птицы.
- В новый год приходит Дед Мороз и дарит детям подарки, которые приносит в мешке за спиной.

Наши самые любимые персонажи новогоднего праздника – это Дед Мороз и Снегурочка





Как встречают Новый год в других странах

Новый год в Италии

- В Италии Новый год начинается шестого января. Все итальянские ребятишки с нетерпением ждут добрую фею Бефану.
- Она прилетает ночью на метле, открывает двери маленьким золотым ключиком и, войдя в комнату, где спят дети, наполняет подарками детские чулки, специально подвешенные к камину.
- Тому, кто плохо учился или шалил, Бефана оставляет щепотку золы или уголек



Бефана и Баббо Натале

Итальянские детишки ждут подарков ничуть не меньше, чем остальные. И желают увидеть Баббо Натале. Это итальянский Дед Мороз.

- 
- The background features a warm, reddish-pink color palette. On the left side, there are two circular ornaments: one with a white snowflake on a red background, and another with a yellow snowflake on a dark red background. Below these is a stylized white Christmas tree with snowflake-like branches. The right side of the image is filled with various white snowflake patterns of different sizes and orientations, set against a background of soft, overlapping circular shapes in shades of red and pink.
- На новогоднем столе у итальянцев обязательно присутствуют орехи, чечевица и виноград – символы долголетия, здоровья и благополучия.
 - Новогодним деревом итальянцев считается ёлка. Было время, когда в Северной Италии новогодним деревом считалась не пушистая ёлочка, а белоствольная берёза.
 - В итальянской провинции издавна существует такой обычай: 1 января рано утром домой необходимо принести воду из источника. "Если тебе нечего подарить друзьям, – говорят итальянцы, – подари воду с оливковой веточкой". Считается, что вода приносит счастье.

Новый год в Англии

- В Англии во время встречи Нового года 1 января принято разыгрывать представления для детей на сюжеты старинных английских сказок.
- О приходе Нового года в Лондон возвещает звук знаменитого Биг Бена на башне Елизаветы.
- В Англии до сих пор бытует очень старая традиция, по которой Новый год нужно «впустить» в дом.
- Ведь этот праздник считается рубежом, когда старая жизнь уступает место новой. С этой целью англичане открывают все входы в дом в момент, когда часы пробивают полночь: через парадные двери должен войти Новый год, а через чёрный ход – уйти старый.



У Санта Клауса есть только ослик, поэтому дети готовят для него угощение, сложенное в деревянные башмаки.

А перед сном они не забывают поставить на стол тарелку, куда Санта Клаус положит ночью подарок

Новый год во Франции

- Во Франции 1 января вместо пушистой елки, украшают святой вертеп, причём, в композиции непременно должны присутствовать веточки омелы.
- Принято считать, что именно это растение оберегает от всего дурного и символизирует вечную жизнь.
- Из таких же веточек делают красивые веночки, чтобы украсить ими дверь и приветствовать всех гостей, которые посетят хозяев в новогодние праздники.

- 
- The background is a warm, reddish-pink color with soft, wavy patterns. On the left side, there is a vertical strip of darker red containing stylized white and yellow snowflakes and Christmas ornaments. The ornaments include a white snowflake on a red circle and a yellow snowflake on a red circle. Below these are stylized white Christmas trees. Scattered throughout the background are various sizes of white snowflakes.
- Ещё одной трогательной новогодней традицией во Франции является разжигание камина.
 - Все родственники собираются возле очага, глава семьи поливает приготовленное ранее поле коньяком и маслом, а затем поджигает.
 - Когда огонь погаснет нужно взять себе несколько углей. Их следует сложить в мешочек и хранить целый год.
 - Это непременно принесёт удачу!



Французского Деда Мороза зовут Пэр Ноэль

Он настолько добр, что посещает своих маленьких почитателей не один, а два раза в год.

А вот если ребёнок был непослушным, не хотел чистить зубы, капризничал и жадничал, то вместо подарка в башмачок он получит розги.



Как встречают Новый год в Америке

Новый год в США

- Новый год в Соединенных Штатах Америки отмечается в ночь с 31 декабря на 1 января.
- Новый год большинство американцев справляет публично, в компании друзей на вечеринках, карнавалах, в клубах и казино.
- В США не принято накрывать роскошный стол из праздничных блюд
- Те жители страны, которые в новогоднюю ночь остаются дома, предпочитают ставить на стол различные запеканки, лёгкие закуски.
- Также в Америке не принято вручать подарки на Новый год. Их преподносят близким и родственникам на католическое Рождество.



Традиционным новогодним атрибутом в США является Бэби – ребёнок в подгузнике.

Он растёт и стареет в течение года.

В конце становится стариком и передает свои полномочия следующему новорожденному.

Американцы любят образ младенца в подгузнике. Они часто используют его в новогодних шоу, сувенирах и открытках

Новый год на Кубе

- Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей.
- Королей-волшебников, приносящих подарки детям, зовут Бальтасар, Гаспар и Мельчор
- Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.
- На Кубе обязательно подают к столу виноград. Нужно с каждым ударом часов съесть по виноградине. и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все двенадцать месяцев.
- Кубинцы украшают вместо ели пальмы или пинии.
- Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Так все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути.



Новогодние короли-волшебники – Бальтасар, Гаспар и Мельчор



Как встречают Новый год в азиатских странах

Новый год в Китае

- Китайский Новый год – самый главный китайский праздник.
- Он наступает с первым днем первого месяца по традиционному китайскому календарю.
- Традиционно китайский Новый год празднуют около 15 дней прямо до середины первого месяца.
- Канун китайского Нового года – время для семьи. В это время китайцы обычно навещают своих родственников и друзей.
- Китайский Новый год – это время подарков, как традиционных красных конвертов с деньгами, так и обычных вещей.
- Танец дракона и танец льва с древних времен были неотъемлемой частью праздничных торжеств в Китае.



Мудрец и философ



Шань Дань Лаожен и ослик

Жители Поднебесной тоже имеют свое национальное достояние в виде Деда Мороза, имен у которого сразу несколько: Дун Че Лао Рен, Шо Хин или Шань Дань Лаожен.

Новый год во Вьетнаме

- Новый год, Праздник Весны, Тет – все эти названия самого веселого вьетнамского праздника. Ветви расцветающего персика – символ Нового года – должны быть в каждом доме. Дети с нетерпением ждут полночи, когда можно начать пальбу маленькими самодельными хлопушками.
- Во Вьетнаме Новый год отмечается по лунному календарю, между 21 января и 19 февраля, когда здесь наступает ранняя весна.
- За праздничным столом – букеты цветов. В новогоднюю ночь принято дарить друг другу веточки персикового дерева с набухшими почками.



Вьетнамцы считают, что в каждом доме живет бог, и в Новый Год этот бог отправляется на небеса, чтобы там рассказать, как провел уходящий год каждый из членов семьи.

Когда-то вьетнамцы верили, что бог плавает на спине карпа . В наше время на Новый год вьетнамцы иногда покупают живого карпа, а потом выпускают его в реку или пруд.

Новый год в Японии

- Японские дети встречают Новый год в новой одежде. Считается, что это приносит здоровье и удачу в Новом году.
- В новогоднюю ночь они прячут под подушку картинку с изображением парусника, на котором плывут семь сказочных волшебников - семь покровителей счастья.
- 108 ударов колокола возвещают приход Нового года в Японию. По давнему поверью, каждый звон "убивает" один из человеческих пороков. Их, как считают японцы, всего шесть (жадность, злость, глупость, легкомыслие, нерешительность, зависть)
- В первые секунды Нового года следует засмеяться - это должно принести удачу.
- Еда на столе - тоже символическая: длинные макароны - знак долголетия, рис - достатка, карп - силы, фасоль - здоровья. В каждой семье готовят новогоднее угощение моти - колобки, лепешки, булочки из рисовой муки.
- В Японии новогодняя ёлка представляет собой живописное, пахнущее полем и летом "кадомацу" - три бамбуковых ствола в соломенной корзине у ворот дома, дополненные ветками сосны и сливы.



Японского Деда Мороза зовут Сегацу-сан –
Господин Новый год